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افقی:
1- دهان- جهانگردی- 

سرزمین هزار لبخند
2- لقب شیطان- نوارتزیینی- 

بشقاب‌پرنده
3- پستی در فوتبال- منتظر و 

امیدوار- سلاح زنبور
4- حیوان حیله‌گر- باب روز

5- خوش‌آوازه- منتقل‌شدن 
بیماری- عامل انتقال 

صفات ارثی
6- نوعی موسیقی غربی- 
مأمور تشریفات صفوی- 
بلندترین آبشار ایران که در 

لرستان واقع است
7- جنبش و حرکت- 

چشمه- حماسه‌سرای یونان
8- بر جوانان عیب نیست- 

یاقوت- برنج‌فروش
9- نان آذری- بازیکن دفاع 

آزاد- از انجیل‌های معتبر
10- صبح- بایگانی- طرف

11- پهلوان- گلی زیبا- برزگر
12- تبریک و شادباش- 

حداد
13- دوستدار- از پیامبران 

بنی‌اسرائیل- مجبور
14- شر به پا کن- تیراندازی- 

مجموعه مسکونی بزرگ
15- برگ و دانه معطر 
این گیاه به‌عنوان چاشنی 

مصرف می‌شود- کارخانه 
پارچه‌بافی- حرف ندا

  
عمودی:

1- حاکم- درختی با 
گل‌های معطر

2- بزرگی و شرف- از 
مناطق ساحلی گردشگری 

بندر‌انزلی- غار بعثت
3- فلانی- ضرورت- آخرین 

غزوه پیامبر اسلام)ص(
4- اثر موسیقایی برای یک 
ارکستر- ابزار پهن‌کردن 

خمیر- چهره
5- از واحدهای پول قدیم 
ایران- گیاهی خودرو با 

مصرف دارویی
6- مخفف اگر- به‌طور امانت- 

سخن چرند و بی‌معنی
7- اطراف شهر- مایه دردسر- 

پدر‌مرده
8- بلندترین فلات جهان- 
سلسله‌ای از پادشاهان 
مقدونی- سخنان بیمار تب‌دار 
9- رهاورد زلزله- در قدیم 
می‌سوزاندند تا محیط خوشبو 
شود- مسافر سرزمین عجایب

10- انواع خوراکی‌ها از قبیل 
آجیل و شیرینی- وسیله نقلیه 

قدیمی- حرف فاصله

11- افراد تحت سرپرستی رئیس 
خانواده- خدای هندو

12- حرف دهن‌کجی- دلیر- 
شیرینی سنتی ژاپنی

13- طناز- نام چاهی در مکه- 
برج کبوتران

14- انکار‌کردن- ماشینی که با 
استفاده از انرژی مکانیکی برق تولید 

می‌کند- چند رأی
15- فیلمی از چارلی چاپلین- 

مخفیانه و پنهانی

عمراجزنانوعرف
يناوتانمسيلاير
افلاهودناوروي
شكشيپنويليماز
تياغرهاسنسر

اورپيكادنمك
مدويرانسايتوت
لوواتكارتوهاي
تدايسللاراپلا
زارتتبابسير

هدرناتفمقار
رهيخيراتاجتلا
هلاويگتسخليكو
روتپاداناساپنا
يياوهلزنمرستر 15

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4483
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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دوپینگ تکواندوکار برنزی
ملی‌پوش تکواندوی ایران به‌دلیل مثبت‌شدن آزمایش دوپینگ به‌مدت 4سال از حضور در میادین ورزشی محروم 
شد. رقابت‌های تکواندوی گرنداسلم چین به‌عنوان یکی از مراحل کسب سهمیه المپیک در 2مرحله مقدماتی از 
10تا 14فروردین 1402در شهر ووشی برگزار شد و در این رقابت‌ها آزمایش دوپینگ رضا کلهر ملی‌پوش وزن 
68- کیلوگرم ایران مثبت اعلام شد. کلهر در مسابقات جهانی 2022 به مدال برنز رسیده بود و حالا با توجه به این 

دوپینگ، 4سال از حضور در تمامی میادین تکواندو محروم شده است.
اصغر رحیمی، سرپرست دبیری فدراسیون تکواندو با تأیید این خبر گفت: »ماده ممنوعه مصرفی در نمونه تست 
این ورزشکار از خانواده استروئید آنابولیک است که به همین دلیل با محرومیت ۴ساله مواجه شده است. ما نیز 
درخواست خود را برای تخفیف این محرومیت اعلام کرده‌ایم. البته اعتراض دیگر فایده‌ای ندارد چرا که در جریان 

رقابت‌های گرنداسلم 2مرتبه تست دوپینگ از کلهر اخذ شده است.«

ساپینتو باید بماند
نامجومطلق، مربی سابق استقلال اعتقاد دارد این تیم یک هافبک 

طراح، یک مهاجم گلزن و یک مدافع راست می‌خواهد

تردید‌هایی بر سر یک انتخاب
درحالی‌که بعضی کارشناسان انتخاب هاکان دمیر ترکیه‌ای را برای سرمربیگری تیم ملی بسکتبال تأیید می‌کنند 

مربیانی هم هستند که می‌گویند بسکتبال به مدرس خارجی و سرمایه‌گذاری در سطوح پایه نیاز دارد

 همانطور که هفته پیش سایت‌های خبری ترکیه اعلام کرده بودند 
هاکان دمیر سرمربی تیم ملی بسکتبال ایران شد. خبری که سایت 
فدراسیون بسکتبال ایران پس از نهایی شدن قرارداد با دمیر منتشر 
کرد، به چند خط خلاصه می‌شود؛ دمیر یکی از مربیان بزرگ ترکیه 
است و در پنجره‌های پنجم و ششم انتخابی جام‌جهانی هدایت تیم 
ترکیه را به‌عهده داشته و قرار است در بازی‌های آسیایی و جام‌جهانی 
روی نیمکت تیم ایران بنشیند. فدراسیون ایران فعلا حاضر نیست 
اطلاعات بیشتری درباره همکاری با هاکان دمیر ارائه بدهد؛ اینکه 
قرارداد او چند ساله است، از چه زمانی کارش را 

شروع می‌کند، فدراسیون چه توقعی دارد و...
محسن معزی‌فر، دبیر فدراسیون جواب به 
این سؤالات را به هفته آینده و نشست خبری 
موکول می‌کند ولی می‌شود در سایت‌های 
ترکیه‌ای به اطلاعات بیشتری رسید. 
طبق گزارشی که خبرگزاری آناتولی 
داده، قرارداد با دمیر یک‌ساله است و 
او با دستیار ترکیه‌ای‌اش به ایران 
می‌آید. ترکیه‌ای‌ها قبلا در 
خبرهایشان اعلام 

کرده بودند که دمیر همزمان با مربیگری در تیم ملی ایران به‌کار در 
تیم‌ باشگاهی‌اش مانیسا بی‌اس‌بی ادامه می‌دهد.

دمیر سومین سرمربی ایران از پایان بازی‌های المپیک توکیو تا به 
امروز است. تیم ملی شهریور 1400به مصطفی هاشمی سپرده شد 
و اردیبهشت 1401به سعید ارمغانی. هاکان دمیر دوازدهمین مربی 
خارجی است که سرمربیگری تیم ایران را به‌عهده می‌گیرد. غیراز 
اینکه او با چه شرایطی با تیم همکاری می‌کند، سؤال این است که او 
انتخاب خوبی هست و می‌تواند به تیم ایران کمک کند یا نه؟ جواب به 

این سؤالات متفاوت است.
هاکان دمیر در سطح ملی کارنامه پربار و درخشانی ندارد. تنها سابقه او 
در سطح ملی دستیاری انگین آتامان، سرمربی تیم ملی ترکیه است. 
اما در ترکیه و اروپا سرمربی چند تیم باشگاهی بوده است. بعضی‌‌ها از 
این انتخاب استقبال کرده‌اند و بعضی‌ها نه. آنهایی که کیفیت مربیان 
داخلی را خیلی بالا نمی‌دانند، معتقدند هاکان انتخاب خوبی است. 
این دسته چند دلیل برای تأیید این انتخاب دارند؛ اینکه بسکتبال 
ترکیه جلوتر از ایران است؛ ایران در رده 22رنکینگ جهانی است 
و ترکیه در رده16، تیم‌های باشگاهی این کشور در سطح اروپایی 
فعالیت می‌کنند و سابقه قهرمانی در یورولیگ را دارند، چند بازیکن از 

این کشور در NBA شاغل هستند و...
با این حال هستند کسانی که موافق حضور مربیان خارجی در ایران 
نیستند. مصطفی هاشمی که خودش را به‌عنوان مخالف همیشگی 
مربیان خارجی معرفی می‌کند، معتقد است که نیاز بسکتبال ایران 
چیز دیگری است: »بسکتبال ما بیش از اینکه به سرمربی خارجی نیاز 

داشته باشد، مدرس خوب خارجی می‌خواهد تا مربیان پایه را آموزش 
بدهد که آنها بتوانند از پایه روی استعدادها کار کنند.« این بخش از 
حرف‌های هاشمی طرفداران زیادی دارد و نظر بیشتر کارشناسان این 
است که فدراسیون با توجه به ضعیف شدن بسکتبال در چند سال 
اخیر، باید بیشتر روی پایه زوم و سرمایه‌گذاری کند. اما چرا او مخالف 
سرمربی خارجی است؟ هاشمی می‌گوید: »اختلاف مربیان در سطح 
دنیا 5درصد است. همه آنها علم بالایی دارند، تفاوت در امکانات و 
ابزاری که در اختیار آنها گذاشته می‌شود، هوش و کاریزمایی است که 
دارند و...« هاشمی به کارنامه دمیر هم ایراد می‌‌گیرد: »او فقط دستیار 
سرمربی ترکیه بوده و تیمش در لیگ ترکیه در رده یازدهم است.« با 
این شرایط معتقد است: »هزینه‌های رفت‌وآمد، اسکان، دستمزد و... 
با دلار 55هزار تومانی پرداخت شده است و با این پول می‌شد برای 

بسکتبال کارهای زیادی انجام داد.«
توقع از دمیر بالاست. تیم ملی به جام‌جهانی 2023صعود کرده و 
انتظار این است که در این بازی‌ها به نتایج خوبی برسد و سهمیه 
المپیک پاریس را هم بگیرد. برای بعضی‌ها قهرمانی در بازی‌های 
آسیایی در اولویت است. برای نمونه هاشمی معتقد است که تیم ملی 
بدون حدادی می‌تواند به فینال بازی‌های آسیایی برسد و با حامد 
قهرمان شود. اما‌ آیا تیم ملی با هاکان دمیر می‌تواند به این اهداف 
دست‌ پیدا کند. سابقه او شاید خیلی امیدوارکننده نباشد اما شرایط 
دمیر را برخی با رایکو ترومن مقایسه می‌کنند؛ مربی‌ای که او هم مثل 
دمیر شناخته شده نبود اما با تیم ملی قهرمان آسیا شد و به بازی‌های 

المپیک پکن رفت.

 استقلال با وجود عدم‌قهرمانی در لیگ برتر، درصدد 
تمدید قرارداد ریکاردو ساپینتو برای فصل بعد است. 
هرچند برخی ‌پیشکسوتان این تیم معتقدند که باشگاه 
باید بعد از اتمام فصل در این زمینه تصمیم‌گیری 
کند، ولی مجید نامجومطلق، سرمربی سابق آبی‌های 
پایتخت بر این عقیده است که باشگاه باید برای فصل 

بعد هم به این مربی شانس بدهد.

   استقلال هوادارانش را راضی کرد
نامجومطلق در گفت‌وگو با همشهری در پاسخ 
به این پرسش که آیا عدم‌قهرمانی استقلال در 
لیگ برتر، یک ناکامی برای ساپینتو محسوب 
می‌شود، می‌گوید: »این موضوع را باید از چند 

دیدگاه بررسی کرد و نتیجه گرفت. استقلال 
امسال بازی‌های زیبا و تماشاگرپسندی 
را به نمایش گذاشت ولی از‌دست‌دادن 
امتیاز در چند بازی مهم به‌خصوص 
برابر سپاهان و پرسپولیس باعث شد تا 
در نهایت از آنها عقب بماند. استقلال با 

اینکه 10امتیاز به 2رقیب اصلی‌اش 
داد، ولی برای قهرمانی جنگید و 

تلاش کرد. این تیم هوادارانش 
را از نوع فوتبالی که به نمایش 
گذاشت، راضی کرد ولی در 
این فصل با بحران مالی و 

تغییرات مدیریتی هم مواجه شد که این 
موضوع هم به تیم ضربه زد. در چند بازی 
هم از داوری لطمه دیدند که این موضوع 

هم تأثیرگذار بود.«

   تضمینی برای قهرمانی نیست
برخی معتقدند استقلال در مورد ماندن 
یا جدایی ساپینتو باید بعد از جام حذفی 
تصمیم‌ بگیرد و حتی برخی پیشکسوتان 
این باشگاه هم موافق ماندن این مربی پرتغالی 
نیستند. نامجومطلق اما تأکید می‌کند: »فوتبال 
و موفقیت در آن یک پروسه زمان‌بر است و یک 
مجموعه برای رسیدن به هدفش باید زمان کافی 
در اختیار داشته باشد. در فوتبال تضمینی برای 
قهرمانی وجود ندارد و همیشه باید به عملکرد 

تیم در طول فصل نگاه کرد و دید که آیا آن 

تیم در مسیر پیشرفت قرار گرفته است یا نه. می‌توان از 
سپاهان مثال زد، این تیم بازیکنان باکیفیت و بزرگی 
دارد و ژوزه مورایس تأثیر بسیار مثبتی در سبک بازی 
سپاهان داشته است. حالا اگر سپاهان قهرمان نشود، 
باید مورایس را یک مربی ناکام قلمداد کرد؟ فوتبال 
را نباید اینطور نگاه کرد و ما در این فصل دیدیم که 
استقلال بازی‌های خوبی انجام داد و هواداران هم 
راضی بودند. باشگاه هم باید این شانس را به 
ساپینتو بدهد که فصل بعد هم در این تیم 
باشد، ما باید این را درنظر بگیریم که او 
سال اول مربیگری‌اش در استقلال را پشت 
سر گذاشت و تازه با فوتبال ایران آشنا شده 
است. او می‌تواند فصل ‌آینده با تجربه 
و شناخت بیشتری استقلال را 

هدایت کند.«

   استقلال باید تقویت شود
از نامجومطلق می‌پرسیم که 
استقلال در کدام پست‌ها نیاز به 
جذب بازیکن دارد که او می‌گوید: 
»ما فقط بازی‌های استقلال را 
به‌مدت 90دقیقه در تلویزیون 
می‌بینیم و نمی‌دانیم شرایط تیم 
چطور است. قطعا ساپینتو بهتر 
از هر فرد دیگری می‌داند که 
استقلال در کدام پست‌‌ها بازیکن 
می‌خواهد. من فقط به‌عنوان یک 
بیننده می‌توانم نظر بدهم و فکر 
می‌کنم استقلال در پست پلی‌میکر 
یا همان هافبک بازیساز یک 
بازیکن می‌خواهد؛ فوتبالیستی 
مثل جانواریو یا مجتبی جباری 
که به بازی این تیم در خط 
میانی ریتم بدهد. نیاز دیگر 
استقلال در خط حمله است 
و آنها می‌توانند یک مهاجم 
نوک گلزن را جذب کنند که 
مهاجم شش‌دانگی باشد. 
در پست دفاع راست هم 
استقلال نیاز به تقویت 

دارد.«


